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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA 
01.06.2011. 

En El Valle, siendo las 
de mayo de dos mil once
Consistorial, para la celebración de la sesión extraordinaria fijada para el 
día de la fecha, bajo la presidencia del Sr. Alcalde
Palomino Molina, los Señores Concejales Dª. María Pur
Garrido, D. Nicolás Salazar Montoza, 
habiendo asistido sin excusa, Dª Mª del Carmen Molino Garrido, Dª Antonia 
Pilar Jiménez López
Sánchez y D. Adolfo Jesús Ca
Secretaria de la Corporación Dª. Rosa Cruz Jiménez Álvarez.

 
PRIMERO.- APROBACIÓN DE

El Sr. Alcalde preguntó si algún miembro de la Corporación tenía 
alguna observación que hacer a
16.05.2011. 

No siendo formulada ninguna 
favor, y la abstención del miembro del PP que no asistió a la sesión 
anterior.  

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión p
Alcalde-Presidente, a las 
como Secretaria certifico.
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA 

En El Valle, siendo las diez horas y treinta minutos del d
de dos mil once, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial, para la celebración de la sesión extraordinaria fijada para el 
de la fecha, bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Juan A. 

Palomino Molina, los Señores Concejales Dª. María Purificación Reyes 
Garrido, D. Nicolás Salazar Montoza, Dª Yolanda Muñoz Palomino 
habiendo asistido sin excusa, Dª Mª del Carmen Molino Garrido, Dª Antonia 
Pilar Jiménez López, Dª. Silvia Durán Úbeda,D. Francisco Javier Sáez 

y D. Adolfo Jesús Callejas Maroto, con la asistencia de la 
Secretaria de la Corporación Dª. Rosa Cruz Jiménez Álvarez. 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
El Sr. Alcalde preguntó si algún miembro de la Corporación tenía 

alguna observación que hacer al acta de la sesión anterior de fecha 

No siendo formulada ninguna el acta fue aprobada por tres votos a 
favor, y la abstención del miembro del PP que no asistió a la sesión 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión p
dente, a las diez horas y treinta y ocho minutos, de lo que yo 

como Secretaria certifico. 
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y treinta minutos del día dieciséis 
, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial, para la celebración de la sesión extraordinaria fijada para el 
Presidente, D. Juan A. 

ificación Reyes 
Dª Yolanda Muñoz Palomino y, no 

habiendo asistido sin excusa, Dª Mª del Carmen Molino Garrido, Dª Antonia 
Dª. Silvia Durán Úbeda,D. Francisco Javier Sáez 

llejas Maroto, con la asistencia de la 

ANTERIOR. 
El Sr. Alcalde preguntó si algún miembro de la Corporación tenía 

anterior de fecha 

tres votos a 
favor, y la abstención del miembro del PP que no asistió a la sesión 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión por el Sr. 
, de lo que yo 


